Quito, 01 de marzo de 2019

4632

Señora
WILMA TATIANA TAPIA CHÁVEZ
Presente

De mi consideración:

Por medio del presente tengo el agrado de comunicarle que la Junta General Universal de accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO TAPIA CHAVEZ C.A., reunida a los veinte y ocho días del mes de febrero del año dos mil diecinueve, lo eligió a usted para que represente el cargo de GERENTE GENERAL Y REPRESENTANTE LEGAL por el periodo de DOS AÑOS con todas las facultades y atribuciones que le confiere la Ley y el Estatuto Social.

En caso de falta, ausencia o impedimento temporal del Presidente de la Compañía, usted lo reemplazará de conformidad con la Ley y el Estatuto Social de la Compañía.

Fecha de Constitución de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO TAPIA CHAVEZ C.A. 27 de julio del 2012, mediante Escritura Pública otorgada por la Notaría Vigésima Séptima del cantón Quito, Dr. Fernando Polo Elmir, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, el 14 de septiembre del 2012.

Por medio del presente le expreso mis más sinceras felicitaciones por tan merecida designación y le deseo éxitos en sus funciones.

Atentamente.

Sr. CESAR ARTURÓ TAPIA TROYA

**PRESIDENTE** 

**ACTA DE POSESIÓN:** Acepto la designación de <u>GERENTE GENERAL</u> Y REPRESENTANTE LEGAL de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO TAPIA CHAVEZ C.A.

Fecha de aceptación del cargo: Quito, 01 de marzo del 2019

SRA. WILMA TATIANA TAPIA CHÁVEZ

CC. 1715100184